Klasa 5. Pola figur grupa A
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Ktory rownoleglobok ma pole inne niz pozostate?
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. Przyjrzyj sie rysunkom i zaznacz zdanie, ktore jest prawdziwe.
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A. Trojkat ma najwieksze pole. C. Rownolegtobok ma najwieksze pole.
B. Trapez ma najwieksze pole. D. Wielokaty te maja jednakowe pola.

. Uzupemij luki w zdaniach:
Jedna przekatna rombu ma dlugos¢ 3 cm, druga jest cztery razy dluzsza i ma dlugosc¢
Pole tego rombu jest rowne

. Poprowadz wysokos¢ do boku AB. Zmierz dlugosci od-
powiednich odcinkéw i oblicz pole trojkata ABC.

A B

. Mama kupila makatke o wymiarach 1,3m X 2m. Oblicz pole tej makatki.

. Wysokos¢ i krotsza podstawa w trapezie maja taka sama dlugos¢ rowna 4 cm. Druga pod-
stawa jest o 6 cm dluzsza od wysokosci. Pole tego trapezu jest rowne:

A. 56 cm? B. 28 cm? C. 40 cm? D. 80 cm?
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7. Oblicz, jaka jest dlugosc¢ drugiego boku prostokata, wiedzac, ze pole kazdego z nich wynosi
140 cm?.
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8. Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke. Pani Marta otrzymata w spad-
ku 4 ha gruntéw ornych, 74 a lasu oraz dwie 1aki - o polu 2ha 20a oraz 76 a.

Powierzchnia gruntow ornych jest wieksza od powierzchni | | prawda [ | falsz
lak 0 4 a.

Pole calej powierzchni otrzymanej w spadku jest rowne 7,7 ha. | |prawda [ | falsz
Laki zajmujg powierzchnie czterokrotnie wieksza od powierzch- | | prawda [ | falsz
ni lasu.

9. W trojkacie rownoramiennym o polu 120 cm? wysoko$¢ poprowadzona do podstawy ma diu-
g0$¢ 8 cm. Oblicz obwod tego trojkata, wiedzac, ze ramie jest o 9 cm dluzsze od wysokosSci.

*10. Pole trojkata BCD wynosi 6,8 dm?. Oblicz pole trapezu ABCD, wiedzac, ze odcinki AD i DB
sa rownej dlugosci.
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Klasa 5. Pola figur grupa B
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Ktory rownoleglobok ma pole inne niz pozostate?
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. Przyjrzyj sie rysunkom i zaznacz zdanie, ktore jest prawdziwe.
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A. Rownoleglobok ma najwieksze pole. C. Trojkat ma najwieksze pole.
B. Trapez ma najwieksze pole. D. Wielokaty te maja jednakowe pola.

. Uzupemij luki w zdaniach:
Jedna przekatna rombu ma dlugosc¢ 4 cm, druga jest trzy razy dluzsza i ma dlugos¢
Pole tego rombu jest rowne

. Poprowadz wysokosc¢ do boku AB. Zmierz diugosci od-
powiednich odcinkow i oblicz pole trojkata ABC.

A B

. Tata kupit dywanik o wymiarach 2m X 1,8 m. Oblicz pole tego dywaniku.

. Wysokos¢ i krotsza podstawa w trapezie maja taka sama dlugos¢ rowna 6 cm. Druga pod-
stawa jest o 3 cm dluzsza od wysokosci. Pole tego trapezu jest rowne:

A. 36 cm? B. 27 cm? C. 45 cm? D. 90 cm?
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7. Oblicz, jaka jest dlugos$¢ drugiego boku prostokata, wiedzac, ze pole kazdego z nich wynosi

96 cm?.
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8. Ocen prawdziwo$c¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke. Pani Anna otrzymala w spad-
ku 4 ha gruntow ornych, 92 a lasu oraz dwie taki - o polu 2ha 40a oraz 36 a.

Powierzchnia gruntow ornych jest wieksza od powierzchni | |prawda [ | falsz
gk 0 24 a.

Pole calej powierzchni otrzymanej w spadku jest rowne 7,68 ha. | |prawda [ | falsz
Laki zajmuja powierzchnie czterokrotnie wieksza od powierzch- | |prawda [ | falsz
ni lasu.

9. W trojkacie rownoramiennym o polu 120 cm? wysoko§é poprowadzona do podstawy ma dtu-
g0SC 15 cm. Oblicz obwod tego trojkata, wiedzac, ze ramie jest o 2 cm dluzsze od wysokosci.

*10. Pole trojkata BCD wynosi 4,3 dm?. Oblicz pole trapezu ABCD, wiedzac, ze odcinki AD i DB
sa rownej dlugosci.
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